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P   R   A   C   T   I    C   A   DE REFORZAMIENTO #   1 

 
1) Aplica la definición de logaritmos 
 

Calcula: 
 
 1 )       log 2 8   = x                                                                                           R :  3 
 
 2 )      log 3 9   = x                                                                                                      R :  2 
 
 3 )      log 4 2   = x                                                                                                      R :  0,5 
 

 4 )     log 27 3   = x                                                                                                     R :  
3
1  

 
 5 )      log 5 0,2   =  x                                                                                                    R :   1 
 
 6 )      log 2 0,25   =  x                                                                                                 R :   2 
 
 7 )      log 0,5 16   =  x                                                                                                  R :   4 
 
 8 )      log 0,1 100   =  x                                                                                               R :   2 
 
 9 )     log 3 27   +   log 3 1   = x                                                                                  R :  3 
 
10 )    log 5 25      log 5 5   =  x                                                                                   R :  1 
 
11 )    log 4 64   +   log 8 64   =  x                                                                               R :  5 
 
12 )    log 0,1      log 0,01   =   x                                                                              R :  1 
 
13 )    log 5   +   log 20   = x                                                                                      R :  2   
 
14 )    log 2      log 0,2   =   x                                                                                    R :  1 
 

15 )  
2log
32log    =   x                                                                                                     R :  5 

 
 

16 )  
81log
3log    =  x                                                                                                      R :  0,25 
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17 )    log 2 3    log 3 4   =                                                                                          R :  2       
 
18 )    log 9 25    log 3 5   =                                                                                        R :  1 
 
 II. Determina el valor de   x  en: 
 
 1 )      log 3 81   =   x                                                                                                R :  4 
 
 2 )      log 5 0,2   =   x                                                                                              R :   1 
 

 3 )      log 4 64   =   
3

1–x2                                                                              R :  5 

 

 4 )      log 2 16   =   
2

x 3
                                                                                          R :  2 

 

 5 )       log 2 x   =    3                                                                                              R : 
8
1  

 
 6 )       log 7 x   =   3                                                                                                 R :  343 
 
 7 )       log 6 [ 4 ( x    1 ) ]   =   2                                                                             R :  10 
 
 8 )       log 8 [ 2 ( x 3  +  5 ) ]   =   2                                                                           R :  3 
 
 9 )       log x 125   =   3                                                                                             R :  5 
 

10 )      log x 25   =    2                                                                                           R : 
5
1  

 
11 )      log 2 x  +  3 81   =   2                                                                                        R :  3 
 
12 )      x  +  2   =   10 log 5                                                                                       R :  3 
 
13 )      x   =   10 4 log 2                                                                                               R :  16 
 

14 )     x   =   
2log
8log                                                                                                   R :  3 

 

15 )      x   =   
125log
625log                                                                                         R : 

3
4  
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16 )     
)1–(log
)1(log

x
x     =   2                                                                                      R :  3 

 

17 )      
)1–(log
)7–(log

x
x    =   0,5                                                                      R :  10 

 

18) log 16 ( 32 )=x                                                                                                            R.  
4
5  

 

19) log 81 ( 27 )=x                                                                                                            R.  
4
3  

 
20) log 4 ( 3 x  +  1 )   =   2                                                                                      R.  5 
 
21) log x ( 343 )   =   3                                                                                            R.  7 

 
22) log x + 1 ( 64 )   =   2                                                                                          R.  7 

 
23) log 3 ( 4 x  +  1 )   =   4                                                                                    R.  20 

 
24) log x ( 5 x  – 6 )   =   2                                                                                    R.  2 ; 3 

 
III. Calcula el logaritmo de los siguientes logaritmos utilizando maquina de calcular 
 
       Si   log 2   =   0,301   ,   log 3   =   0,477   y   log 7   =   0,845   
    
Calcular: 
  
 1 )  log 8   =                                                                                                                                  R :  0,903 
 
 2 )  log 9   =                                                                                                                                  R :  0,954 
 
 3 )  log 5   =                                                                                                                                  R :  0,699 
 
 4 )  log 54   =                                                                                                                               R :  1,732 
 
 5 )  log 75   =                                                                                                                               R :  1,875 
 
 6 )  log 0,25   =                                                                                                                           R :   0,602 
 

 7 )  log 







6
1    =                                                                                                                         R :   0,778 

 8 ) log 







98
1    =                                                                                                                      R :   1,991 
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 9 ) log 







36
1    =                                                                                                                 R :   1,556 

 

10 ) log 







3
2    =                                                                                                                  R :   0,176 

 
11 ) log 0,3   =                                                                                                                      R :   0,523 
 
12 )     log 1,25   =                                                                                                                R :  0,097 
 

A) Aplicando   propiedades  logarítmicas 
 

1)  10 log ( 7 )   +  10 2 + log ( 3 )   =                                                                                              307 
 

2) log 8 ( 64 )  +  log 4 ( 64 ) +  log 4 ( 8 )  +  log 4 ( 2 )                                                          7 
 

3) 5 )  log 9 ( 243 )  –  log 9 ( 81 )  + log 7 ( 2 )  +  log 7 ( 0,5 )                                           0,5 
 

4) 7 )  log 5 ( 375 )  –  log 5 ( 3 ) +  log 0,25 ( 16 )                                                                     1 
 

5) 9 )  log 5 ( 8 × 10 – 3 ) +)  log 16 ( 32 )   + log 81 ( 27 )                                                        -2 
 

B) Aplicando  las condiciones y las propiedades  logarítmicas 
  

Si      log ( 2 )   =   a ,   log ( 3 )   =   b   y   log ( 7 )   =   c ,   
 
Calcular: 

1 )  log ( 6 )  + log ( 49 )  + log ( 5 )  -  log ( 2  )                                                    1  +  b+ 2c - 0,5 a 

   2 )  log ( 12 ) + log ( 700 )+ log ( 0,5 )  + log 







7
3  + log ( 0,125 )                                  -2a   +  2 b   
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PRACTICA # 2 
 

Calcula el valor de expresión E aplicando las propiedades logarítmicas y exponenciales 
 
 
 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 
  
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

                                                                                                                            

     9log-16log3alog
7
5log-

5
7log-49log125log    .)9

 
2

21
 R.

34
3

aaa725 













E

19   R.             4log1253logb2log
2
1log 2logalog 

3
4-alog     .)10 25

3
baab

4
3 






 bE

   R.                             3 - 2 g594    .)7
3log2log

3 9
1

253
1

2 43log3lolog  E

10

19
 R.                                  

4694
581      .)8

3log12log1

4log12log1

23

59

.. 






E

2  ;  R.                                                                                16log
2
19log  E          2.)

2
1     R.                                                                                 5log

2
12log  E        .)1

66 



 10    R.                                                                4694   E      )4.
                         

19 R.                                                                              581  E    .)3

3log12log1

4log12log1

23

59









1-    R                                                               2log33log12log   E     6.)
                   

  1       R.                                                                     9log1log26log  E       .)5

2
122

432




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   R.                                  
1loglog

81
27*3log

26
3

         .)11
1

3

3




















b
a

E

b
a

345log
2
12log

3
16
1log

     .)12
5,0

2
1

2
1

3
1

5,.0

log

5
1

2
1log

log
4 32





















E

 
8
29 - R.                                 

10024log

121log
2
1243log25

      .)13
2log3log

2
1

113
2log

2

2,0








E

6
25   R.                               

5log
1-2log 9log4log2log     .)14

2
523

3
2 . E

 
4

9
  R.                      2

1

125

3 25.4 5
0,2log

5

4
log30,5log

E        16.) 3
1

32 


























 
3
2 -  R.                       

49
7.7log

11
5

16
1log81,0log      .)15

53

749,0 














E
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2

1
R.                                       

²²log
log.log       .)20
ba
abE

ab

ba

1 R.                                               
10)10.log(log5log2log
66.loglog2log3logE    19.)

5225

3232






2
1 -  R.                              8log

243
32log

9
5log2

16
75log       .)17 4222 




















E

  1 R.                                            
)81(log243log

4log4log
       .)18

3
13

2
12




E
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PRACTICA # 3 
 
Ecuaciones  logaritmicas  
 

1)      
    1  R.                                   0   log1 log1 log1 log  xdcba

  

2)         2  R.              
2
1log31log1log2log 2234  x  

 

3)         
2
9-  ;  3  R.                                         22log12log 55  xx  

 
 

4)          4 R.                                11log12log 33  xx   
  
 

5)              8  R.                                     
2

11logloglog 842  xxx  

 
 

6)     3   R.                                              6log3loglog 22  xx  
 

7)     
2
1 R.                                                                                                6logloglog 3

3
1

2
1  xx  

 

8)     2
1  ;  16    R.                                                             32log8 log 22  xx  

 
   

9)       3
2     R.                                                 23log4log2log 2  XXX  

 
 

10)       
   

2  R.              15log
3log

1
3log

1
3

13


 xx
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11)        2  ;  6-  R.                                          15log)1(log)3(log 333  xx  
 
 

12)         1  ;  
9
1   ;   3  R.                                                                                              1)(log3log 2

33 





 x
xx  

 

13)     a  R.                                                  122log
log2 

b

b
aaaxx  

 

14)       1  R.                                            6log5log)21log(  xx x
 

 

15)           1 -  ;  2   R.                                           32log122log 112
2   xx x  

 

16)        52
5 ;  5 R.                                          5log

4
9)5(log5 xxx xlox   

 

17)       5
1  ;5  R.                                                                 1)(log)5(log 2

5
2 xxx  

 

18)       8   R.                                             54log.log.log.log 42222 xxxx  
 

19)       
6-2

43
log 10  ;  10  R.                                                                  010











x
x x

 

20)       
4-log14

7log

10  ;  10 R.                                                                  10 x
x

x 


  
 

21)          
 

  5  R.                                                                                            1
33log

4log1

2

2 




xx
x

 

 

22)     
25   R.                    1  

log
log8log

3log

5

5 






 
x

x x
x

 

 
 
 
 



10 
 

 

23)      
4

1     R.                                              log21)2(loglog
3222 3 xxx   

 

24)       
324 4
1 ,  2       .  R                                       2log

2
14log.log xxx   

 
 

25)        5    R.                                                      38021,1)1log(1log  xx  
 
 

26)          2-  ;  3  R.                                            40log11log2log  xx  
 

27)      25- ; 40  R.                                                                   3)15²log(  xx  
 

28)    4   R.                               4log2log32loglog bbbb x   
 

29)           2-  ;  4  R.                                               8loglog2log  xx  
 

30)       5- ;  20  R.                                                           2log)15log(  xx  
 

31)       72  R.                                   1log53log22log3log x  
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Ejercicios de razonamiento con logaritmos 
 

1)           ba loglog
2
1

3
balog   :que   demuestra     , 7ab  b  a   Si 22 





 

  

 

2)            
10log

7log.7log.7log
7log.log7log.7log7log.7log

:igualdad siguiente la Compruebe

532
525332 

 

 

3)                 
10  R.                                                                                               x         a    :calcula

28logy           22 log   : Si 2a1a



  xx
 

 

4)                 
1b

b  R.                                                                1loglog y    :en   x  de   valor  e     
4

4

b 
 xxlCalcula b    

 
                   

5) Si  log ( 2 )   =   a ,   log ( 3 )   =   b   y   log ( 7 )   =   c ,  entonces: 
 

6) 1 )  log ( 6 )   =   log ( 2 × 3 )   =   log ( 2 )  +  log ( 3 )   =   a  +  b 
 

7) 2 )  log ( 49 )   =   log ( 7 2 )   =   2 log ( 7 )   =   2 c 
 

8) 3 )  log ( 5 )   =   log 







2
10    =   log ( 10 )  –  log ( 2 )   =   1  –  a 

 
9) 4 )  log ( 2  )   =   log ( 2 0,5 )   =   0,5 log ( 2 )   =   0,5 a 

 
10) 5 )  log ( 12 )   =   log ( 2 2  ×  3 )   =   log ( 2 2 )  +  log ( 3 )   =   2 log ( 2 )  +  b   =   2 a  +  b 

 
11) 6 )  log ( 700 )   =   log ( 7 × 100 )   =   log ( 7 )  +  log ( 100 )   =   c  +  2 

 
12) 7 )  log ( 0,5 )   =   log ( 2 – 1 )   =   – log ( 2 )   =   – a 

 

13) 8 )  log 







7
3    =   log ( 3 )  –  log ( 7 )   =   b  –  c 

 
14) 9 )  log ( 0,125 )   =   log ( 2 – 3 )   =   – 3 log ( 2 )   =   – 3 a 

 
 

15) dz 
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Ecuaciones  exponenciales 
1)   4  R.                   819 x        
 

2)  8 R.                      
25
15

3

x      

 
3)  10 R.                497 3243   xx             
 

4)    58,46  R.                    63 513 
 xx

      
 
5)  3,89 R.                     74 323   xx          
 
6)  2 R.                      10892 1  xX    
 
7)    16  R.                          162 32

 xx     
 
8)  2  . R                   10893 1  xx    
 

9)  3  R.                      722 4  xxx
    

 
10)  3  R.                       653439 1  xx    
 
11)         10  ;10 R.      25,64,0   5log21log     32 xx     
 

12)  1 R.                             
7
3

7
3 7373 
















xx

   

 

13)  6 R.                       
8
24125,0 32

x

x













   

 

14)  2  R.                           
8log
4log

8
27

9
4 1
















xx

  

 
15)  2-  ;  1- R.                         2312 1132   xx    
 
16)  1-  R.                                5353.7 3421   xxxx   
 

17)  
2
1   R.                                 332 221232   xxx         
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18)  
4
22- ; 7 R.                        042 462153   xx    

 

19)  
2
3  R.                     2334 2

1
2
1


 xxx    

 

20)  4  R.                    162
2

8 1
1











 x
x

   

 

21)  
2
1  R.             024 82 

XX

    

 

22)  
3
5  R.                   082 73 31 3 13     x xx x   

 

23)    1-  ; 4  R.                      825,0 2232   xx    
 

24)  10 R.                          128
4
132 3

17
7
5







 x
x

x
x

   

 

25)  2  R.                            416

4

3 4
1

2
1 1














 



x

x

x     

 

26)  
2
1 R.                                    

2
2

4
1

4

2
14

















x

   

 
27)  5 R.                                642 1 x      
 
28)  131,88  R.                         402 1 x            
 

29)  
2
7  R.                     2433 23 x                           

 
30)  1  R.                                         24 832

 xx             
 
31)             1-R.                                         84.2 1 xx   
 
 

32)       2 R.                                    32
2

8
1









X
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33)          4 R.                             162
2

8 1
1











 X
X

 

 
 

34)        2-  ;  1  R.                                     2.44.2
22 XXX   

 

35)          1-  ;  4  R.                                         
64
12.5.0 232

XX  

 

36)         10  R.                                          128
4
132 3

17
7
5







 X
X

X
X

 

 

37)       
2
1  R.                                                      343 2

1
2
1

2
1




XXX
 

38)       1  R.                                       24 
 XX  

 
 

39)       
2
1     R.                       

2
2

4
1

4

2
1

















x

 

 

40)         
9
1  R.                                             2      22

1
2

2
2

3 






 


x
xx  

 

41)            .9   R                                            4  22
2123

2
1

1
 


xxx

 
 

42)     2  R.                                                      416

4

3 4
1

2
1














 



x

x

x  

 

43)       
2
3  R.                                                          2334 122

1
2
1


 xxxx  

 

44)      
9
7- R.                                         0625125

25
1 3 962

2





 



x

x

 

 

45)       4 ;  1 -  R.                                                                   495 3² xx   
 

46)         
2
1 R.                                              04,025,6 3 963²8   xx xx  
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47)       2- R.                                                                  043  xx ee  
 

48)       
2
1  R.                                                1222 324  xx  

 

49)       
6
1-  R.                                                     

21
1

21
3

xx

x

xx
x









 

 

50)      1  R.                                       5 .3 23 .5 .2
3
5. 75 .3 x-1-xx-x

1




x

x
xx  

 
51)        1  R.                                                     7.45.25.37 1 xxxx    
 
52)       4  R.                                                352222 4321   xxxx  
 
53)      1  R.                                                5.25.455 21112 xxxx    
 
54)       3    R.                                                           12525 3 24 XX    
 
55)        3-  R.                                                             27.9.99 11   xxx  
 

56)            2   R.                                                     16.015625 22   xx  
 

57)        2-  R.                                      
1000

1
100

1..10 3

132
1

2 
 















x

x

xx
x  

 

58)        21- R.                                                0
125

1.
625
15

2
462 









 x

x
x  

 
59)         1  , 2  R.                                                                             1233 3  xx  
 
60)         3  , 2  R.                                                                     2.3324 2 xx  
 

61)          2  R.                                                               
2
1

12
1

22
1





 xx  
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62)        
 
 
 
 
 
Sistema de ecuaciones con logaritmos 

1)  4  ; 2  R.                                                             
4123
1123

1

1














yx

yx

 

 

2)   3-2

3
e   ;e  R.                                                           

3yLnLnx

5LnyLnx










 

 

3) 






















5,
5
1  ;  

5
1,5   R                                                                

2655
0loglog 55

yx
yx

 

 

4)   .
8
27   ;  

4
9   R                                                                          

0
0

23









yx
yx xy

 

 

5)   3  ;  4  R.                                                                       
7

822








yx

yx

 

 

6)    
   

7  ;  9  R.                                                      
2log3loglog

13log1log 22








yxyx
yx  

 

7)    6  ;  2   R.                                                                              
4log

57623

2








xy

yx

 

 

8)   3  ;  1  R.                                                                                         
8
4

32

23











yx
yx

 

 

9)   
   

b
1  ;

a
1  R.                                                   

loglog

loglog










yx

b

ab
byaax

 

 

10)      2,8  ;   8,2    R.                                                 
4loglog

10loglog

22

33











yx
xy yx  
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11)     3   ;  3  R.                                                     
12

2loglog
2









yx

xy yx  

 

12)        1 , 1   ;     2 , 4   R.                                                             
045

0loglog
22

24









yx
yx

 

 

13)    
 

   2  128,  ;   128 , 2    R.                                                          
256

50loglog7









xy
yx xy  

 

14)    )4  ,   
2
1(  R.                                                                              

12

32









 

yx
yx yxyx

 

 

15)    10  ;  10  R.                                                                  

2
1loglog

2
3loglog














yx

yx
 

 

16)     
 

121  ;  7    R.                                                               
2799363.

2










x

x

yx

yx
  

 

17)     5-  ;  6- R.                                                                     
99.27

62525.5
2












yx

yx

 

 

18)     3  ;  2  R.                                                              
282.23.4

12723.5
1

1














yx

yx

     

 

19)      7  ;  5  R.                                                                           

3
12

82

23

2















yx

yx

 

 

20)       2  ;  1  R.                                                                    
92.33.7

272.63









yx

yx

 

 
21)  
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